

El juez envía a prisión al vecino de la joven funcionaria apuñalada en su piso

Se le imputa homicidio e incendio, mientras que su padre no pudo declarar ayer porque se sintió indispuesto y tuvo que ser trasladado al hospital

NATALIA REIGADAS

BADAJOZ. La respuesta estaba muy cerca. Un vecino de María Antonia Sánchez ingresó ayer en prisión como presunto responsable de su muerte y del incendio en el que intentaron calcinar su cuerpo dentro de su piso en Badajoz. El padre del este vecino, que también fue detenido por los hechos, se encontró mal antes de declarar y tuvo que ser trasladado al hospital. Se espera que hoy el juez determine si también entra en la cárcel de forma preventiva.

Los detenidos, padre y hijo, llegaron ayer a los juzgados de Badajoz, en Ronda Norte, a las 9.25 horas. Ambos fueron asistidos por abogados de oficio asignados porque estaban de guardia ayer.

Dos horas después iban a comenzar las declaraciones en el juzgado de instrucción número 2 de Badajoz, que lleva el caso porque estaba de guardia el jueves pasado, cuando se descubrió el crimen. Sin embargo, el interrogatorio no arrancó porque el padre se sintió indispuesto.

Hasta el Palacio de Justicia se desplazó un médico, que atendió al hombre y determinó que debía ser trasladado a un centro sanitario, por lo que quedó interrumpido su procesamiento. El juez prorrogó su detención judicial al no haberle podido tomar declaración. Se espera que



Entrada en los juzgados de Badajoz del joven que ha ingresado en prisión. JOSÉ VICENTE ARNELAS

hoy vuelva a los juzgados para cumplir este trámite. Todo indica que también se decretará su ingreso en prisión, ya que, según avanzó HOY, él mismo se autoinculpó ante la policía.

En cuanto a su hijo, ayer se negó a declarar ante el juez, que finalmente determinó que ingresase en prisión provisional de forma comunicada, pero sin fianza. Es decir, que por el momento no podrá salir hasta el juicio si las circunstancias no cambian durante la fase de instrucción.

Los cargos

Sobre los cargos, está siendo in-

vestigado por los presuntos delitos de homicidio e incendio doloso. Se le considera el presunto autor de las puñaladas que acabaron con la vida de María Antonia Sánchez y responsable del incendio provocado que tenía por objetivo ocultar el crimen.

El juez imputa incendio doloso al vecino además de homicidio, ya que considera que el fuego fue intencionado

La causa continúa bajo secreto de sumario y el Juzgado de Instrucción número 2 destacó ayer que la investigación sigue abierta.

Una de las claves es determinar la relación entre la víctima y el presunto autor de su muerte. Además de ser su vecino se investiga si existía una relación previa.

La letrada pacense Alicia Correa, que asiste a uno de los procesados, indicó ayer que al estar bajo secreto de sumario no tienen datos, pero que la trami-

Compañeros de la víctima: «Era una chica muy lista y siempre estaba sonriendo»

MIRIAM RUBIAS

BADAJOZ. El Instituto Nacional de la Seguridad Social (INSS) organizó ayer a las once de la mañana un minuto de silencio en memoria de la joven funcionaria fallecida, María Antonia Sánchez. La joven fue víctima de una muerte violenta en Badajoz el pasado jueves.

Los compañeros de la funcio-

naria comentaron a HOY que «era una chica muy sonriente». Había llegado hacía apenas un año, después de aprobar las oposiciones, al principio se mostró más tímida con el resto, ya que no conocía a nadie. Pero pronto formó un grupo de amigos con los que siempre iba a desayunar y salían a divertirse después del trabajo.

«Siempre iban juntos, entraban y salían, hacían planes y de

repente encontrarse con esto, es muy duro, lo están pasando muy mal», comentan sobre el grupo de amigos.

También han resaltado su capacidad para desempeñar sus funciones y su inteligencia: «Era una persona muy lista, aprobó unas oposiciones de gestión y entró muy joven».

Una de las compañeras más cercanas a María Antonia ha explicado que todo su grupo de amigos del trabajo siguen conmocionados por lo ocurrido. No han querido dar declaraciones, ya que aún no se sienten preparados para hablar de la joven.

«Justo el día antes nos sonreímos, tenía un brillo especial en los ojos, ella iba con su camise-



Compañeros de la víctima se abrazan antes del minuto de silencio. Á. MÁRQUEZ

ta de leopardo, aún la veo en sueños», comenta una compañera que reconoce no haber conocido mucho a la joven, pero coincidía con ella a menudo en el edificio. Todos los encuestados hablaron con mucho cariño de la fallecida.

Otro compañero, Francisco Javier Meléndez, ha rememorado en el minuto de silencio la mañana en la que ocurrió todo. La echaron de menos, ya que ella nunca llegaba tarde, tenía una reunión a las nueve y media y aún no había venido. A la hora del desayu-